

# 伊斯兰合作组织将叙利亚关在门外

## 宣布停止叙成员国资格,联合国调查报告称叙政府和反对派均犯下战争罪

□综合新华社8月16日电

伊斯兰合作组织16日发表声明,宣布停止叙利亚的成员国资格,并呼吁尽快结束在叙利亚的暴力行动。

在沙特阿拉伯麦加召开的伊斯兰国家特别首脑会议16日在闭幕时发表声明,宣布了这一决定。伊斯兰合作组织13日召开成员国外长会议,通过停止叙利亚成员国资格,并在特别首脑会议上通过了这一决定。伊朗对这一做法表示反对。

本届特别首脑会议由沙特国王阿卜杜拉发起、伊斯兰合作组织主办,伊朗总统艾

哈迈迪-内贾德等伊斯兰合作组织成员国国家元首出席了会议。叙利亚政府和反对派领导人均未参加会议。

伊斯兰合作组织成立于1970年,总部位于沙特吉达,现有57个成员国。现任秘书长是土耳其人伊赫桑奥卢。

叙利亚国际调查委员会15日在日内瓦公布关于叙利亚人权问题的报告称,叙利亚政府和反政府武装均犯下了违反人权的战争罪行,冲突双方都侵犯了儿童的权利。

报告说,叙利亚政府军和亲政府民兵沙比哈犯下了违反国际人道主义法的谋杀、酷刑、战争罪以及违反国际人权法的罪行,而

反政府武装同样犯下谋杀、法外处决、酷刑等战争罪行。

叙利亚国际调查委员会由联合国人权理事会授权,于2011年9月成立,旨在调查2011年3月以来叙利亚冲突期间各方所有违反人权的行为。调查委员会一直未被允许进入叙利亚开展调查工作,因此调查主要通过对相关人员的访问进行。

调查委员会将于9月17日向联合国人权理事会第21次会议提交这份报告,他们还将于9月任期届满时向联合国人权事务高级专员提交一份犯有上述罪行的个人和团体的秘密名单。

### 梅德韦杰夫:不能再容忍

#### 俄航天企业负责人因火箭发射失败引咎辞职

□据 新华社莫斯科8月15日电

8月6日俄罗斯“质子”火箭的发射失败引发了俄航天企业的重要人事变动。研制火箭上“微风”轨道加速器的赫鲁尼切夫国家航天科研生产中心总经理涅斯捷罗夫15日向政府提交了辞呈。

涅斯捷罗夫是在14日俄总理梅德韦杰夫召开航天问题会议后写下辞呈的。俄联邦航天署消息人士对俄罗斯媒体说,政府正在拟订使该辞呈定型的总统令。赫鲁尼切夫中心没有对辞职一事发表评论。

6日发射的俄“质子”火箭未能将两颗卫星送入预定轨道。根据初步判断,事故原因是在星箭分离后继续帮助卫星入轨的“微风”轨道加速器提前关闭,这是俄自2010年12月以来的第7次火箭发射失败。事故火箭中的不少航天产品来自赫鲁尼切夫中心。涅斯捷罗夫曾在去年承诺要改变产品频频出故障的状况,但他显然没有做到这一点。

梅德韦杰夫在14日的会议上严厉批评了俄国航天业的现状。他说,一年半内7次火箭发射失败令俄航天业“名利双失”,这种情况已经“不能再容忍”。

### 华盛顿州爆发山火

8月15日,在美国华盛顿州的克利埃勒姆附近,消防飞机向遭到山火威胁的房屋喷射阻燃剂。

华盛顿州日前爆发山火,过火面积超过8000公顷,60余所房屋被毁。

(新华社/路透)



洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

